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ΑΡ. 12/2014 ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Α. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και
Κοινωνικών Ασφαλίσεων πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με
πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ενημέρωσης (RAPEX) της
Ευρωπαϊκής Ένωσης έχει κυκλοφορήσει στην αγορά βενζινοκίνητο πολυ-εργαλείο
κήπου, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας “TCK Garden”, ονομασίας
“Machine à Couper Multifonction”, με τύπο/αριθμό “ref. DCBT4IN1A, Tipo MT330” και
κωδικό EAN 3661602005267, το οποίο εντοπίστηκε στην Ισπανία και δεν ικανοποιεί την
ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας των
Μηχανημάτων.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο εκδορών καθότι η απόσταση μεταξύ της χειρολαβής και
της λεπίδας κοπής είναι ανεπαρκής. Το προϊόν ενέχει, επίσης, κίνδυνο φωτιάς καθότι το
σωληνάκι τροφοδοσίας του κινητήρα με βενζίνη είναι εκτεθειμένο και μπορεί εύκολα να
αποσυνδεθεί κατά τη διάρκεια της χρήσης του μηχανήματος.

Η αρμόδια αρχή της Ισπανίας απαίτησε την απόσυρση του προϊόντος από την
αγορά.

Β. ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας
Ενημέρωσης (RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην αγορά τα
ακόλουθα προϊόντα τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει
τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μέσων Ατομικής Προστασίας.

1. Υποδήματα Ασφάλειας

Υποδήματα ασφάλειας, κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας “Security
Line”, ονομασίας (1) “New Arno” και (2) “New Garona”, με τύπο/αριθμό S1P και κωδικό
EAN (1) 8423268274457, (2) 8423268290402”, τα οποία εντοπίστηκαν στην Ισπανία.
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Το προϊόν ενέχει χημικό κίνδυνο καθότι περιέχει χρώμιο (VI) σε επίπεδα
μεγαλύτερα του επιτρεπόμενου (μετρηθείσες ποσότητες: (1) 3,3 mg/kg και (2) 10,4
mg/kg). Tο χρώμιο (VI) δυνατό να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση στον χρήστη.

Η αρμόδια αρχή της Ισπανίας ανέκοψε την εισαγωγή του προϊόντος στα σημεία
εισόδου της χώρας.

2. Ανακλαστήρας για πεζούς

Ανακλαστήρας για πεζούς, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας xmark,
ονομασίας Consti, ο οποίος εντοπίστηκε στην Φινλανδία.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο χημικής ρύπανσης του περιβάλλοντος καθότι το
πλαστικό υλικό (PVC) εντός του ανακλαστήρα περιέχει κάδμιο σε επίπεδο 420 mg/kg.

Η αρμόδια αρχή της Φινλανδίας ανέκοψε την εισαγωγή του προϊόντος στα
σημεία εισόδου της χώρας.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με
κωδικούς A12/0642/14, A12/0654/14 και A12/0656/14 (18η εβδομάδα του 2014), στην
ιστοσελίδα του RAPEX:

http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση

που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618.
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